
股识吧    gupiaozhishiba.com
 

黄金生产要交什么税印花税——销售黄金饰品应该缴哪些
税?-股识吧

一、黄金珠宝行业都要交什么税

金融单位销售黄金，不属于则不缴纳消费税。
根据《财政部 国家税务总局关于调整金银首饰消费税纳税环节有关问题的通知》
（（1994）财税字第95号）规定：
“经国务院批准，金银首饰消费税由生产销售环节征收改为零售环节征收。
现将有关规定通知如下： 改为零售环节征收消费税的金银首饰范围 这次改为零售
环节征收消费税的金银首饰范围仅限于：金、银和金基、银基合金首饰，以及金、
银和金基、银基合金的镶嵌首饰（以下简称金银首饰）。
不属于上述范围的应征消费税的首饰（以下简称非金银首饰），仍在生产销售环节
征收消费税。
” 一、对于金融机构从事的实物黄金交易业务，实行金融机构各省级分行和直属
一级分行所属地市级分行、支行按照规定的预征率预缴增值税，由省级分行和直属
一级分行统一清算缴纳的办法。
（一）发生实物黄金交易行为的分理处、储蓄所等应按月计算实物黄金的销售数量
、金额，上报其上级支行。
（二）各支行、分理处、储蓄所应依法向机构所在地主管国家税务局申请办理税务
登记。
各支行应按月汇总所属分理处、储蓄所上报的实物黄金销售额和本支行的实物黄金
销售额，按照规定的预征率计算增值税预征税额，向主管税务机关申报缴纳增值税
。
预征税额=销售额×预征率 （三）各省级分行和直属一级分行应向机构所在地主管
国家税务局申请办理税务登记，申请认定增值税一般纳税人资格。
按月汇总所属地市分行或支行上报的实物黄金销售额和进项税额，按照一般纳税人
方法计算增值税应纳税额，根据已预征税额计算应补税额，向主管税务机关申报缴
纳。
应纳税额=销项税额-进项税额 应补税额=应纳税额-预征税额 当期进项税额大于销
项税额的，其留抵税额结转下期抵扣，预征税额大于应纳税额的，在下期增值税应
纳税额中抵减。
（四）从事实物黄金交易业务的各级金融机构取得的进项税额，应当按照现行规定
划分不可抵扣的进项税额，作进项税额转出处理。
（五）预征率由各省级分行和直属一级分行所在地省级国家税务局确定。
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二、销售黄金饰品应该缴哪些税?

营业税

三、金银首饰零售应缴纳哪些税种？

在零售环节征收消费税的金银首饰的范围包括：金、银和金基、银基合金首饰，以
及金、银和金基、银基合金的镶嵌首饰，不包括镀金(银)、包金(银)首饰，以及镀
金(银)、包金(银)的镶嵌首饰，需缴纳金银手饰5%的消费税，非金银行饰10%的消
费税，还需缴纳城建税7%，教育税附加3%等。
销售金条，无论在那个环节都不征收消费税，对于贵重首饰及珠宝玉石征收消费税
，单独的黄金是它不是首饰也不是珠宝玉石，不属于消费税征税范围。

四、金矿企业买卖黄金交甚么税

缴纳增值税，城市保护建设税，教育费附加。

五、黄金珠宝行业都要交什么税

营业税，城建税，教育附加费，地方教育附加费，提围费，企业所得税

六、生产环节销售的金银首饰要交消费税吗？我只记得零售环节
要交。

经国务院批准，自1995年1月1日起，金银首饰的消费税由生产环节征收改为零售环
节征收。
其计税依据是不含增值税的销售额。
消费税只对单一环节征税，但烟除外。
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七、印花税按什么缴纳

建筑安装工程承包合同，按承包金额的万分之三纳税；
加工承揽合同按加工或承揽收入的万分之五纳税。
在进行经济交往过程中，签订合同对双方来说，都是一种保障；
没有书面合同，在发生纠纷时，很可能会遭受巨大损失。

八、金店销售黄金饰品都交啥税

消费税和增值税，城市维护建设税、教育附加费、所得税。

九、金融单位销售黄金如何缴纳增值税及消费税

金融单位销售黄金，不属于则不缴纳消费税。
根据《财政部 国家税务总局关于调整金银首饰消费税纳税环节有关问题的通知》
（（1994）财税字第95号）规定：
“经国务院批准，金银首饰消费税由生产销售环节征收改为零售环节征收。
现将有关规定通知如下： 改为零售环节征收消费税的金银首饰范围 这次改为零售
环节征收消费税的金银首饰范围仅限于：金、银和金基、银基合金首饰，以及金、
银和金基、银基合金的镶嵌首饰（以下简称金银首饰）。
不属于上述范围的应征消费税的首饰（以下简称非金银首饰），仍在生产销售环节
征收消费税。
” 一、对于金融机构从事的实物黄金交易业务，实行金融机构各省级分行和直属
一级分行所属地市级分行、支行按照规定的预征率预缴增值税，由省级分行和直属
一级分行统一清算缴纳的办法。
（一）发生实物黄金交易行为的分理处、储蓄所等应按月计算实物黄金的销售数量
、金额，上报其上级支行。
（二）各支行、分理处、储蓄所应依法向机构所在地主管国家税务局申请办理税务
登记。
各支行应按月汇总所属分理处、储蓄所上报的实物黄金销售额和本支行的实物黄金
销售额，按照规定的预征率计算增值税预征税额，向主管税务机关申报缴纳增值税
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。
预征税额=销售额×预征率 （三）各省级分行和直属一级分行应向机构所在地主管
国家税务局申请办理税务登记，申请认定增值税一般纳税人资格。
按月汇总所属地市分行或支行上报的实物黄金销售额和进项税额，按照一般纳税人
方法计算增值税应纳税额，根据已预征税额计算应补税额，向主管税务机关申报缴
纳。
应纳税额=销项税额-进项税额 应补税额=应纳税额-预征税额 当期进项税额大于销
项税额的，其留抵税额结转下期抵扣，预征税额大于应纳税额的，在下期增值税应
纳税额中抵减。
（四）从事实物黄金交易业务的各级金融机构取得的进项税额，应当按照现行规定
划分不可抵扣的进项税额，作进项税额转出处理。
（五）预征率由各省级分行和直属一级分行所在地省级国家税务局确定。
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